

用一流的设备保一流的服务

——枣庄矿业集团枣庄医院行风巡礼之三

枣庄矿业集团枣庄医院是一所自收自支医院,地方上给的医保指标也不多。他们努力减少非医疗支出,千方百计自筹资金购置大批国内外一流医疗设备,不断改善了医疗服务水平。

记者在这里看到,他们的西门子大型血管造影机、德国费森尤斯床边血滤机、超乳仪,在枣庄地区都是最先进的。今年,影像中心又投资数千万元购置了美国GE双版双移式DR,蜂准分子激光治疗,

眼底激光、免散瞳眼底照像,产科四维超声EB,西门子高速CT,由单层螺旋扫描一次升级为128层,使无创性心脏造影成为可能。1.5T新型超导高清晰成像核磁共振,可全方位筛查身体各部位病情。这些高精尖设备,让病人检查的时间由半小时缩短到数分钟,图像更加清晰,病情诊断更细微、更准确。

在这所医院,所有病房、走廊、卫生间、检查室都是白色瓷砖到底,空调加暖

气还有电风扇,病房内吸氧管道等应急治疗设备一应俱全,放有电视机。“在这里住院,跟在家里一样温暖、干净、舒适。”病人们异口同声地说。

在提高医疗设备水平的同时,这所医院将技术创新列入科主任年度目标考核,一年一述职,一年一提档,引导各科室在提高管理质量和技术创新上下功夫,每年都有一批医疗创新和引进项目落地。2006年引进了心脏造影和支架植入术,去年引

进了脑血管造影和支架置入术,枣庄患者不再去济南、北京就能植入心脏和脑血管支架了,既节省费用,又能及时治疗。他们的糖尿病下肢血管闭塞症造影及介入治疗,使糖尿病足病的治疗达到国内先进水平。在枣庄地区最先实施的牙齿由“镶”到“种”,效果更为明显,镶牙更为坚固。

脑血管意外、颅脑手术病人的康复主要在功能康复,如果术后不能及时恢复自身功能,手术再成功也很难提高生命质

量。为此,这所医院投资上百万元,专门设立了功能康复室,培养了康复治疗师。记者在这里看到,康复室外面的走廊里有“上楼梯”、“平衡杠”,室内有偏瘫肢体综合训练器、下肢康复训练器、主被动动力车、吞咽诊疗器等20多种设备。护士长说,在康复治疗师的指导下,病人分组到这里接受康复训练,大部分病人都能恢复基本功能。

(岳增群 王浩然 孟咏莉)

即将改建的枣庄矿业集团枣庄医院效果图



医院简介

枣庄医院的前身——上海大公医院,始建于1937年,迄今已有近80年历史。拥有医疗技术人员800余人,高级职称100余人,市级重点学科及市级医疗质量示范病房7个,滨州医学院教学医院,兼职教授100余人,硕士生导师6人。是枣庄市城镇职工、居民医疗保险、新农合定点医院。

医院配有GE1.5T核磁共振、西门子大型血管造影机、美国GE数字化平板DR、西门子128层螺旋CT、数字减影式X光机、全自动生化分析仪、全身多功能彩超、多功能呼吸机、准分子近视眼激光治疗仪、肿瘤热疗机、肺功能

测定仪、动态心电图机、胃肠电子内窥镜;进口关节镜、椎间盘镜、腹腔镜、胎儿四维彩超、血液透析机、高压氧、内外科胸腔镜等大型设备100余(台)件。

在枣庄市、鲁南、鲁西南地区,我院率先开展了髋、膝关节置换、断肢(指)再植,冠脉造影和支架介入,周围血管介入,ERCP,白内障超声乳化,准分子激光,前列腺汽化电切,记忆合金支架治疗食管癌,经内镜治疗胃肠息肉,关节镜、椎间盘镜微创治疗各种关节病、关节外伤及腰椎间盘突出。无痛分娩、无痛人流术及宫腔镜诊治,眼底造影,眼底激光,肿瘤的综合治疗等,均达到

了国内先进水平。

医院坚持以病人为中心,以质量为

核心的服务宗旨。获省级文明单位、卫

生厅行风民主评议先进单位、市文明先

进单位、市百姓信赖医院、市百姓满意

医院、市物价计量信得过单位、市精神

文明单位、集团公司双文明先进单位等

荣誉称号。

与北京安贞医院、朝阳医院、北医

第一人民医院、济南眼科医院、徐州第

四人民医院等建立长期技术合作。

远程会诊中心与北京协和医院、301

医院、山东省影像中心等国家级省级医院

建立联系,进行视频及影像会诊。



西门子128层螺旋CT



GE超导1.5核磁共振



大型C臂血管机



美国贝史曼全自动分析仪

枣庄医院举办“全民健身月”羽毛球联谊赛



枣庄医院与中国电信枣庄分公司近

期组织了一场精彩的羽毛球联谊赛。

比赛在愉快而又热烈的氛围中拉开帷幕,男单、女单、男双、女双、混双同时开赛,整个比赛精彩纷呈,队员各显身手,一展风采,各方势均力敌,比赛一度呈焦灼状态。此次比赛重在联谊,友谊第一,比赛第二,在双方单位职工的共同努力下,联谊赛取得圆满成

功。

本着运动促健康、运动促交流的原则,以羽毛球运动为载体,医院多次与兄弟单位开展联谊活动,在加强各兄弟单位之间沟通与联系的同时,也不断提高我院的羽毛球竞技水平,营造出“健康生活、快乐工作”的文化氛围。图为比赛现场。

(撰稿:孟咏莉 王浩然 摄影:王浩然)

枣庄矿业集团枣庄医院团委开展爱牙日大型义诊活动

枣庄矿业集团枣庄医院团委结合全国爱牙日主题于近期在光明广场举办了大型义诊咨询活动。该院6位口腔科专家带着必要的设备为前来咨询的患者进行了筛查和咨询,张主任和林主任自始至终在现场为广大患者进行义诊,并发放了口腔卫生的健康教育处方,在两个半小时的时间里,共有120余位患者接受了专家的检查和指导。现场一位老年男性患者激动地说:自己的牙齿在不少医院进行了诊治,可是一直没有好转,医生建议他转院,今天看到枣庄医院专家举

办义诊咨询就带着试试看的心态来了,

没想到没几分钟专家就搞定了我的牙齿,还没花一分钱,真是太感谢这些专家了。

通过此次活动,开展“爱牙日”口腔健康教育,在老年人中进行牙病防治知识的普及教育,使老年人了解自身的口腔健康状况,发现问题,及时诊治,为失牙的老年人提供修复意见,促使更多的老年人尽早修复失牙,维护口腔基本功能,从而提高老年人的口腔健康水平有着重要的意义。

(通讯员 王浩然 孟咏莉 摄影报道)



枣庄矿业集团枣庄医院近期开展护士人员礼仪培训,以提高护士的服务质量。

(王浩然 摄)



天使走山村义诊

——枣庄矿业集团枣庄医院公益行动见闻

10月21日,枣庄矿业集团枣庄医院专家组在业务院长张守满同志的带领下一行来到山亭区胡埠村及山亭区后良村,一大早闻讯赶来就诊的村民就挤满了村卫生院,我们在义诊现场看到,各个专家候诊区前都有不少群众在排队等候。消化内科,谢先生高兴地拿到了医生开的胃病处方;乳腺保健的问诊处,李女士得到了秦医生的细致触诊;眼科、耳鼻喉的专家台前,梁大爷也欣然地征求了专业意见……“我们就是为了枣庄矿业局医院的医生来的,他们技术水平高,大家在家门口就能享受高水平的医疗服务实在太好了。”不少群众称赞道。

据了解,本次义诊活动共开设内科、外科、耳鼻喉科、眼科、妇科、儿科、乳腺保健及公共卫生等10个专业专科门诊,坐诊专家10名,均为枣庄矿业集团枣庄医院的技术骨干。未来,该院将组成医疗专家队深入我市近40个镇(街道),为数万名群众免费开展医疗诊断服务和医疗卫生知识宣传。与此同时,还将筹集部分常见病、多发病的药品免费发给当地群众。

(撰稿:王浩然 秦甫 摄影:王浩然)

